
                    持続可能な開発目標（SDGs）に関する次の記述ア～エのうちには下線部分
が妥当なものが二つある。それらはどれか。
ア．SDGsは，２０１５ 年の国連持続可能な開発サミットで採択された，２１００ 年を達成年限

とする国際目標である。
イ．SDGsの目標は，極度の貧困の半減や普遍的な初等教育の達成など，主として発展
途上国向けのものである。

ウ．SDGsの目標を達成するためには，各国政府だけでなく，民間企業や市民団体，各
個人に至るまで，全ての人や団体の行動が求められている。

エ．SDGsの目標の一つに飢餓の撲滅がある。長年，飢餓に苦しむ人々への食料支援な
どに取り組んできた国連機関の世界食糧計画（WFP）が ２０２０ 年のノーベル平和賞
を受賞した。

１．ア，イ
２．ア，ウ
３．イ，ウ
４．イ，エ
５．ウ，エ
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                     第二次世界大戦前後におけるドイツを中心としたヨーロッパに関する次の記
述のうち妥当なのはどれか。
１．１９３０年代にドイツでナチスが政権を握った。ナチスは，ユダヤ人からの経済的支
援を期待し，ユダヤ人を優遇した。

２．第二次世界大戦では，ドイツは，イギリスとともに枢軸国の中心として，フラン
ス，ソ連，イタリアを中心とする連合国と戦った。

３．大戦中，ドイツは，西ヨーロッパ諸国のほぼ全域を占領したが，ポーランドなど
東ヨーロッパ諸国を占領することはできなかった。

４．大戦中，ドイツの占領を受けた地域では，民衆がドイツの支配に対して，いわゆ
るレジスタンスと呼ばれる抵抗運動を展開した。

５．大戦後，戦勝国による戦後処理の結果，ドイツは，全域がアメリカによる統治下
に置かれることとなり，数年後に一つの国として独立が認められた。
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                     Ａ～Ｇの７人が写真撮影のためにカメラの方を向いて横一列に並んだ。次の
ことが分かっているとき，確実に言えるのはどれか。
・ＡはＢよりも左におり，間には４人いた。
・ＣとＤは隣り合っていた。
・ＣとＦの間には２人いた。
・ＤとＥの間には３人いた。

１．ＡとＤの間には１人いた。
２．ＡとＦは隣り合っていた。
３．ＢとＣは隣り合っていた。
４．ＢとＧの間には１人いた。
５．ＣとＧの間には１人いた。
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